
В следственном управлении прошло торжественное мероприятие, посвященное 16-летию создания органов Следственного комитета России

7 сентября 2023 года в следственном управлении Следственного комитета РФ по Иркутской области прошло торжественное собрание, посвященное 16-летию со Дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. С 7 сентября 2007 года начался отсчет деятельности нового для современной России правоохранительного ведомства.

С приветственным словом и поздравлением к личному составу обратился руководитель следственного управления Следственного комитета России по Иркутской области Анатолий Ситников. Анатолий Викторович отметил, что сегодня Следственный комитет это федеральный государственный орган, выполняющий важные государственные задачи. За 16 лет работы ведомство доказало свою эффективность, органы следствия занимают особое место в правоохранительной системе нашей страны. В их основе верность лучшим традициям предыдущих поколений, эффективная борьба с преступностью, заслуженный авторитет и доверие со стороны граждан, которые завоёваны профессиональной работой и неравнодушием к делу.

В настоящее время многие из руководящего состава аппарата следственного управления и территориальных подразделений это сотрудники, начавшие свой трудовой путь в органах прокуратуры. Особую признательность заслуживают ветераны, посвятившие многие годы борьбе с преступностью. Их накопленный уникальный опыт следственной работы передается по эстафете поколений. Сегодня эти традиции сохраняются и укрепляются молодыми и энергичными сотрудниками.

В завершении мероприятия руководитель следственного управления вручил ряду сотрудников ведомственные награды за добросовестное исполнение служебных обязанностей и успешное расследование наиболее сложных уголовных дел.

Изображения



07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1822680>